

郑德雁同志带队拜访国家电投集团氢能科技发展有限公司

3月18日上午，市委常委、副市长郑德雁，先行区党工委书记、管委会主任李国祥一行拜访国家电投集团氢能科技发展有限公司，与董事长李连荣就济南市落实黄河流域生态保护和高质量发展国家战略、“中国氢谷”建设相关事宜展开交流。



郑德雁表示，目前济南市发展氢能产业具备天时地利人和，特别是济南新旧动能转换起步区的建设被纳入2021年国民经济和社会发展规划，济南将推动新旧动能转换起步区全面起势，全力支持先行区氢能产业发展。国家电投集团氢能科技发展有限公司作为国家电投集团的控股公司，是专业从事氢能产业技术创新与高精尖产品研发的科技型企业，在氢燃料电池核心材料、零部件开发到系统集成等领域具有显著优势，希望双方保持密切联系，加强优势资源互补，共同推动济南氢能产业发展。

李连荣详细介绍了氢能产业国内外态势、发展水平、公司技术储备等。他说济南新产业、新业态蓬勃发展，正全力建设新旧动能转换起步区，面对千载难逢的历史机遇，公司将按照落实黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的总体要求，探索政企联合模式，助力山东省、济南市氢能产业发展，推动“中国氢谷”建设。

国家电投集团氢能科技发展有限公司总经理张银广及相关负责同志，山东氢谷新能源技术研究院院长张真、华软资本合伙人孙斌、先行区管委会相关部门负责同志参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167490.html>